

市政协常委、易事特董事长何思模教授出席“两会” 积极为东莞“十三五”经济社会发展建言献策



2月23日，中国人民政治协商会议第十二届东莞市委员会第五次会议在东莞市会议大厦隆重开幕。市政协常委、易事特集团董事长何思模教授出席会议，积极为东莞“十三五”经济社会发展建言献策。

当天下午，董事长何思模教授主持了第四分组讨论会议。他向广大委员介绍了易事特近年来的发展情况，并指出：面对经济危机，各职能部门要正视问题，改善企业的营商环境；企业要主动求变，在产业转型升级、技术创新等方面狠下苦功，才能立于不败之地。来自民建、农工党、九三学社和部分无党派人士代表纷纷就医疗改革、高新科技、环境保护、经济运行、现代物流、轨道交通等领域存在的问题各抒己见，会场气氛热烈，新观点、新理念频出。



会后，市政协常委、易事特董事长何思模教授，市政协委员、广东都市丽人实业有限公司董事长郑耀南，市政协委员、东莞市台商协会会长翟所领，市政协委员、东莞市迈科科技有限公司董事长李中延，市政协委员、广东赋诚律师事务所合伙人魏龙五位经济界政协委员应邀出席东莞报业全媒体“两会会客厅”，并就市政府“一号文”与“创新驱动发展”两大主题，碰撞智慧、总结经验、开拓思路，贡献来自企业界一线的真知灼见。

何思模董事长表示，“机器换人”是一个发展趋势，也符合当前产业升级的需要。令他感受很深的是，“机器换人”后，易事特的品质、工作效率均得到大幅提升，而员工劳动强度大幅度降低。其中，有一个生产环节，由于引进购买了6000多万元的自动化设备，员工由原来的400多名减少至现在加起来不到60人。



对于创新驱动发展，何思模董事长直言，在5年前的“两会”上他就讲过，企业不创新肯定是等死，但是创新是一个系统性工作，对部分企业来说，有很大的风险，需要总体论证把关，如果不好好做调研论证就大干特干，盲目创新，也可能是找死。不过，可以肯定的是，创新需要持续的大笔投入，易事特每年的研发投入、创新资金已经占到净利润一小半的规模了。

据悉，何思模董事长不仅企业管理能力出色，参政议政能力也同样出色，多篇提案被评为优秀提案，其中《关于加快发展东莞新兴产业创业投资基金的建议》被评为2015年度优秀提案。在担任东莞市政协常委期间，他积极履职，每年投入大量时间和精力调研、整理来自一线的翔实资料，向市政协提交多篇立题准、质量高的提案。今年的“两会”，他紧紧围绕东莞市“十三五”规划，从民生问题谈到企业发展，就当前的诸多热点问题提出了自己的见解、建议，包括：《关于加快推进我市新能源汽车充电基础设施建设的建议》、《关于加快工业机器人及智能装备产业的发展，推动我市智能制造战略实施的建议》、《关于设立东莞市融资租赁业产业发展基金的建议》、《关于优化营商环境、减轻企业负担、发展产业集群、预防产业“空心化”的建议》和《关于完善科技奖励政策，鼓励企业申报国家企业技术中心的建议》共5份提案。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/89976.html>